



В Саранске следователи устанавливают обстоятельства гибели младенца



Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия проводится доследственная проверка по факту гибели младенца, тело которого обнаружено в городе Саранске.

По предварительным данным, 17 марта 2020 года в городе Саранске недалеко от школы №10 случайным прохожим было обнаружено тело новорожденного без признаков жизни, с гнилостными изменениями.

В настоящее время следователи СК совместно с судебно-медицинским экспертом проводится осмотр места происшествия. Выполняется комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

процессуальное решение.

17 Марта 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1449674>